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MEGOLDASOK

1.) Végezd el a kovetkezd miiveleteket!
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2.) Hatdarozd meg a kovetkezé értéket!
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3.) Szamitsd ki a kévetkezé Osszeget!
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4.) Gondoltam egy szamot. Ezt megszoroztam a gondolt szam 5 részevel, majd az

eredményt a gondolt szam reciprokdanak a haromszorosaval. Az igy kapott szamot
szoroztam a gondolt szam reciprokanak, a kétszeresének és a gondolt szam
harmadrészének a szorzataval. Végiil az eredményt elosztottam a gondolt szam felével.
Milyen szamot kaptam eredményiil?

Jeloljiik x-szel a gondolt szamot. Ekkor a feladata kdvetkezoképpen irhato:
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Tehat a gondolt szam kétszeresét kaptam eredménytil.




